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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 27 APRIL 
2023.

Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, 
Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, Bill Vermeylen, 
Johan Vanblaere, Gaétan Billiau: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
2. KADER VAN DE OMRUIL- EN WELKOMSTVOORDELEN UITPAS

De Raad, 

Gelet op art. 40, 41 en 285 §1 en 3 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het besluit van het vast bureau dd. 24 september 2019 om de afsprakennota 
vrijetijdsparticipatie en aanvraag van het Vlaamse Trekkingsrecht voor de periode 2020-2025 in te 
dienen;

Overwegende dat het Lokaal Netwerk Vrijetijdsparticipatie als opdracht heeft de 
participatiedrempels voor personen in armoede (d.i. een uitgebreidere doelgroep dan bij de 
voordeelpas) op vlak van cultuur, jeugdwerk en sport weg te werken; dat een van de doelstellingen 
opgenomen in het lokaal netwerk vrijetijdsparticipatie de mogelijkheden verkennen is voor de 
verruiming van de doelgroep van de voordeelpas;

Gelet op het raadsbesluit dd. 26 november 2020 houdende aanpassing reglement voordeelpas;

Gelet op het voorstel van de intergemeentelijke culturele projectvereniging Viertoren om met de 4 
betrokken gemeenten gezamenlijk in te stappen in het UiTPAS verhaal en de daarbij voorziene 
ondersteuning;

Gelet op de vraag van dienstverlenende vereniging Westhoek dd. 22 juni 2022 aan de lokale 
besturen van de Westhoek om in te stappen in de instapperiode najaar 2022 in de UiTPAS;

Gelet op het overleg dd. 30 augustus 2022 waarbij het UiTPAS verhaal door Sara Broucke 
(coördinator van Viertoren) toegelicht werd aan de schepenen en de diensthoofden vrije tijd van de 
stad Nieuwpoort;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 20 september 2022 om 
akkoord te gaan om in te stappen in de UiTPAS;

Gelet op het raadsbesluit dd. 24 november 2022 om in te stappen in de UiTPAS in samenwerking 
met Viertoren. De startdatum wordt voorzien in 2023 en dient in afstemming te gebeuren met de 
stopzetting van de voordeelpas in Nieuwpoort; 

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 29 november 2022 om 
akkoord te gaan om de regionale samenwerkingsovereenkomst UiTPAS Westhoek te ondertekenen 
rekening houdende met de lokale aanpassingen voor Nieuwpoort m.b.t. de tarieven van de UiTPAS 
en de rechthebbenden voor het kansentarief;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 29 november 2022 
waarbij de tarieven voor de UiTPAS, de rechthebbenden voor het kansentarief van de UiTPAS, en de  
startdatum van de UiTPAS in Nieuwpoort vastgelegd werden; 

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 4 april 2023 om het kader 
omtrent de omruil- en welkomstvoordelen aan de gemeenteraad voor te leggen ter goedkeuring en te 
vragen om de bevoegdheid omtrent de specifieke invulling van de omruil- en welkomstvoordelen te 
laten bepalen door het college van burgemeester en schepenen; 
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Overwegende dat de uitwerking en de details van de samenwerking vastgelegd worden in een 
nauwe samenwerking met de verschillende betrokken diensten, en dit zo veel als mogelijk ook over de 
gemeentegrenzen heen;

Overwegende dat elke aanbieder van de UiTPAS een voordeel moet aanbieden aan de gebruiker, 
dat zelf ingevuld mag worden;

Overwegende dat de omruil- en welkomstvoordelen onderhevig zijn aan het aanbod en de 
omstandigheden bij de verschillende aanbieders;

Overwegende dat er een leidraad geldt bij de waarde van punten voor de omruilvoordelen, zijnde: 

- 5 punten: 1 EUR
- 10 punten: 2 EUR
- 20 punten: 5 EUR
- 40 punten: 10 EUR

Overwegende dat welkomstvoordelen al bij de aankoop op de kaart staan, de UiTPAShouders tot 
bij de aanbieder moeten lokken en slechts eenmalig gebruikt kunnen worden;

Overwegende dat misbruik van het systeem vermeden moet worden en dagelijks sparen 
ontmoedigd moet worden, wat in de andere UiTPAS-gemeenten reeds gedaan wordt door op enkele 
locaties het sparen te limiteren (bv. slechts één punt te verdienen per activiteit per week);

Overwegende dat aan de gemeenteraad gevraagd wordt om de invulling van de omruil- en 
welkomstvoordelen te laten bepalen door het college van burgemeester en schepenen;

Overwegende dat voorgesteld wordt om de voorwaarden van de omruilvoordelen bij het aanbod in 
Nieuwpoort vast te leggen in volgend reglement:

- Korting op het gemeentelijk aanbod mag nooit hoger zijn dan 50% van de oorspronkelijke 
inkomprijs

- Een gadget mag enkel aangeboden worden voor een puntenaantal dat overeenkomt met 
de aankoopprijs of meer. (bv. een zak die €1 kost/stuk, mag enkel aan 5 of meer punten 
worden aangeboden)

- De omruilvoordelen moeten gevarieerd zijn en verschillende doelgroepen aanspreken
- De omruilvoordelen moeten aan de hand van de leidraad die de waarde van de punten 

bepaalt, worden vastgelegd 
- Welkomstvoordelen worden eenmalig toegekend

Overwegende dat bij de voorstellen van de omruilvoordelen steeds nagedacht moet worden wat de 
gevolgen zijn voor de budgetten; dat de nadruk wordt gelegd op omruilvoordelen zonder financiële 
gevolgen; 

BESLUIT: 19 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. De voorwaarden van de omruilvoordelen bij het aanbod in Nieuwpoort vast te leggen in 
volgend reglement:

- Korting op het gemeentelijk aanbod mag nooit hoger zijn dan 50% van de oorspronkelijke 
inkomprijs

- Een gadget mag enkel aangeboden worden voor een puntenaantal dat overeenkomt met 
de aankoopprijs of meer. (bv. een zak die €1 kost/stuk, mag enkel aan 5 of meer punten 
worden aangeboden)

- De omruilvoordelen moeten gevarieerd zijn en verschillende doelgroepen aanspreken
- De omruilvoordelen moeten aan de hand van de leidraad die de waarde van de punten 

bepaalt, worden vastgelegd. 
o 5 punten: 1 EUR
o 10 punten: 2 EUR
o 20 punten: 5 EUR
o 40 punten: 10 EUR

- Welkomstvoordelen worden eenmalig toegekend
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Art.2. De bevoegdheid om de omruil- en welkomstvoordelen te bepalen te delegeren naar het 
college van burgemeester en schepenen.

Art.3. Kennis van dit besluit te geven aan Viertoren, DVV Westhoek, de sociale dienst, de vrije 
tijdsdiensten van de stad Nieuwpoort en de dienst financiën. 

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 27 april 2023
Voor eensluidend afschrift:
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